

·上证综指昨日走势图·



昨日国内其他重要指数		
深证成指收盘 0.28% 10552.14	三板做市收盘 0.45% 1145.24	创业板指收盘 0.77% 1977.85

上市公司换手率排名		
德创环保 32.34元	66.36%	
立昂技术 47.5元	59.42%	
上海亚虹 58.68元	57.19%	

上市公司成交量排名		
科大讯飞 34.37元	40.5亿元	
广州发展 12.32元	31.7亿元	
中国联通 7.16元	26.8亿元	

资金流向(两市主力资金净流出152亿元)		
沪市 净流出 53亿元	深市 净流出 99亿元	创业板 净流出 24亿元

全球重要指数一览(截至北京时间昨日23时)		
道·琼斯 20954.34	-0.24%	
纳斯达克 5849.18	-0.37%	
标准普尔 2375.31	-0.33%	
恒生指数 23681.07	0.36%	
台湾加权 9738.07	0.57%	
日经指数 19344.15	-0.18%	

·股市聚焦·

雪浪环境 下调定增募资额

雪浪环境3月7日晚间发布公告称,拟将公司非公开发行股票的募资额由4亿元下调至约3亿元,并削减原拟用于偿还银行借款的投资款项。发行价格由29.82元/股调整为29.72元/股;发行数量由1341.38万股下调至1009.42万股,并相应调整各认购对象的认购额度。

宋城演艺 子公司拟收购手游公司

宋城演艺3月7日晚间发布公告称,公司全资子公司六间房拟以现金3.8亿元收购北京灵动时空科技有限公司100%股权。灵动时空从事移动网络游戏行业,2016年净资产1491万元,实现营收5294万元,净利润2017万元,2017-2019年的承诺业绩总和为1.57亿元。此次收购将延伸六间房在手游研发和直播领域的业务。

我武生物 控股股东协议转让股份

我武生物3月7日晚间发布公告称,3月6日,公司控股股东浙江我武管理咨询有限公司与胡康熙签署了《股份转让协议》,我武咨询通过协议转让方式转让给胡康熙无限售流通股2093.15万股,转让价格31.17元/股,转让价款总计为6.52亿元。股份转让完成后,我武咨询仍持有公司股份6279.45万股,占总股本的38.86%。

海顺新材 拟10转2.6股派5元

海顺新材3月7日晚间发布公告称,2016年实现营收3亿元,净利6460万元,同比分别增长约2%,10%,每股收益1.26元;公司拟每10股转增2.6股派发红利5元(含税)。公司预计今年一季度盈利1347万-1415万元,同比增长0%-5%。海顺新材同时公告,拟以2938万元收购苏州庆谊医药包装有限公司100%股权。

GQY视讯 实控人完成减持计划

GQY视讯3月7日晚间发布公告称,因资金需求,实控人郭启寅及一致行动人袁向阳于3月6日通过大宗交易减持公司股份2100万股,减持比例4.95%,减持均价11.38元/股,估算成交额约2.39亿元。交易完成后,郭启寅、袁向阳夫妇完成此次减持计划,两人合计持有公司股份34.06%。

华铭智能 终止重大资产重组

华铭智能3月7日晚间发布公告称,因在交易现金支付比例和支付进程安排等核心条款方面无法达成一致,公司决定终止重大资产重组,公司股票3月8日复牌。此前,华铭智能公布拟收购资产属于智慧城市解决方案提供商。

威孚高科 持股被司法冻结

威孚高科3月7日晚间发布公告称,因介入诉讼案件,公司持有上柴股份1860万股,占上柴股份总股本的2.15%,其中被冻结1530万股。公司持有天奇股份471万股,占天奇股份总股本的1.27%,全部被冻结。

山东路桥 中标海外项目

山东路桥3月7日晚间发布公告称,公司全资子公司路桥集团日前收到总承包商中信建设(安哥拉)有限公司发出的《K.K二期第一阶段大市政项目标段二、十号线范围内中央景观带以东道路及绿化工程中标通知书》,中标额5231.37万美元。

栏目主持:马元月 刘凤茹

责编 马元月 美编 王飞 责校 杨志强 电话:64101908 news0518@163.com

收购草率 新洋丰毁约想退股

新洋丰近几年财务数据一览

时间	营业收入	归属净利润	扣非后归属净利润
2013年	68.89亿元	4.3亿元	3.96亿元
2014年	83.52亿元	5.71亿元	5.24亿元
2015年	96.19亿元	7.48亿元	7.37亿元
2016年(1-9月)	67.43亿元	5.37亿元	5.33亿元

根据东方财富数据显示,2016年5月之后的一段时间内新洋丰股票的股价存在连续下挫的迹象。由数据统计可见,自2016年5月3日至新洋丰签订交易协议的2016年7月17日,公司股价跌幅累计近48%,然而,在此期间大盘的涨幅则为6.12%。另外,自公司签订协议日至交易对方在二级市场进行股票增持完毕,公司股价累计跌幅约为18%。

在王智斌看来,部分转让款用于增持新洋丰的股票这种交易方式比较少见,相当于双方换股一样。这个有可能涉嫌操纵股价、操纵市场。王智斌认为,这种交易方式本质上可能是提供资金给第三方炒作自己的股价。从交易的方式到如今的缩减回购的股权,连贯来看更像是一种操纵市场的行为,涉嫌变相操纵股价和坐庄等行为。此外,王智斌补充道,整体来看交易的标的公司又像是第三方的一种融资手段,上市公司又需要第三方买自己的股票来稳定或者拉升自己的股价。上市公司不可能自己去买,因此只能交给第三方,由第三方作为一种通道。但是第三方又不想以借款的方式来购买,这样的股价波动带来的风险比较高,因此就产生了这样的交易方式,这有可能是一种虚假的交易。因此才有后期的一个交易的回撤,变为10%。

对于公司的信息披露问题,上海明伦律师事务所律师王智斌在接受北京商报记者时表示,关于补充协议没有披露或者披露不完整的是可能构成虚假陈述的。具体是否构成虚假陈述还要看公告中没有披露的内容是否具有重大性。另外,新洋丰与江苏绿港进行重新协商并签订补充协议,但未提供最新的审计报告,深交所要求公司进行补充说明。值得一提的是,在关注函中,深交所表示公司与江苏绿港签订补充协议,同时终止了2016年7月与其签订的盈利补偿协议,构成承诺变更。深交所要求新洋丰履行承诺变更程序。

存操纵市场之嫌

实际上,最初的交易协议显示交易对方需将部分转让款用于增持新洋丰的股票。首创证券研究所所长王剑辉表示,新洋丰的这种交易方式有利于稳定股价以及巩固交易双方的关系。不过,王智斌表示,结合由收购到“毁约”的整个过程,这种现象有操纵市场的嫌疑。

针对公司做出股权缩减的具体原因以及交易对方在归还转让款方面的能力问题,北京商报记者致电新洋丰董秘办公室进行采访。不过,截至记者发稿,对方电话一直无人接听。

北京商报记者 马元月 高萍/文
王飞/制表

L 老周侃股 Laozhou talking

顺丰控股难创A股神话

周科竞

最近有朋友问,买入顺丰控股被套了怎么办?本栏研究了一下顺丰控股的情况,作为国内最高端的快递企业,顺丰控股的确是一家很优秀的公司,但是目前60倍的市盈率水平也确实不算便宜。本栏认为,顺丰控股恐难创造A股神话,投资者还是应该谨慎对待。

顺丰控股的快递以快著称,股价表现也是很快速,借壳上市后先是快速连续涨停,跟着是股价快速回落,据坊间传言,坐庄资金出现分化,部分资金提前出逃,导致股价出现下跌。从推高股价的资金主要有两类,一是山东的四个事业部,一是深股通资金。其中深股通资金表面上看是香港投资者在买入顺丰控股,但是本栏认为这并不排除是内地资金绕道香港买入顺丰控股,以规避监管和暴露自己的身份,故顺丰控股股价的暴涨暴跌,从手法上看很像是庄家所为。

顺丰未来能否再创新高,铸造A股神话,主要要看

看顺丰的新业务能不能达到预期的目标。顺丰优选作为很有特色的的新业务,消费者可以在顺丰店铺中选择自己看中的商品,下单后顺丰快递将把商品送到家,这看起来是一个很不错的业务,但相比手机淘宝、手机京东等软件,顺丰优选还需要消费者亲临顺丰门店,这一差距可能会导致消费者放弃使用顺丰优选。

此外,顺丰金融似乎也有点姗姗来迟。在支付宝和微信已经深入人心之时,京东金融也难改变消费者的消费习惯,此时顺丰金融再加入混战,能够取得多大的市场份额还很难说,但投资者用自己的钱去下注,并不是一件性价比很高的事情。

看着顺丰控股的走势,不禁让人想起了中国石油、海普瑞、华锐风电的走势,这些公司都是在过度炒作之后出现的价值回归,高位买入股票的投资者出现了巨大的投资损失,虽然顺丰控股在业内处于领先地位,但是这并不能保证顺丰控股的股价不会下跌。中

国石油还是天然垄断的企业,其股价和利润也没有达到投资者的预期。

未来顺丰控股的利润水平也不一定能保证高速增长,竞争对手圆通、韵达也不排除推出高端快递的可能,而且圆通、韵达在消费者心中的美誉度并不差,顺丰未来想要在快递行业独领风骚,还需要做出很多努力。

还有一点很令人担心,刘强东说顺丰没有给快递员上五险一金,这可能与现行的劳动法相抵触,如果是一家非上市公司可能问题还不是太严重,但如果是一家上市公司,那么这一项费用未来是一定要支付的,这部分支出将会大幅减少公司利润水平,这对于未来的股价也是一种压力。

引用一位专家的话说,顺丰控股目前的性价比并不高,投资者与其买入并持有顺丰控股,还不如选择其他质地同样优秀、股价也不算很高的股票买入,如此投资风险相对较低,预期收益也会相对更高。

新筑股份牵手北车五年无盈利

北京商报讯(记者 彭梦飞)新筑股份(002480)3月7日午间发布公告称,公司董事会会议通过了为公司控股子公司成都长客新筑轨道交通装备有限公司(以下简称“长客新筑”)提供借款担保的议案。长客新筑是新筑股份在2011年和中国北车子公司长客股份一起合作设立的标的公司,当时新筑股份本以为能借着中国北车的背景,在长客新筑上有所收益,但实际情况是长客新筑自设立以来却一直在亏损,且负债越来越高。

据新筑股份公告,因经营需要,公司控股子公司长客新筑拟向金融机构申请综合授信,其中向泸州银行申请的授信敞口额度1亿元,其中流动资金贷款金额为5000万元,银行承兑汇票、保函及国内信用证等敞口金额5000万元,保证金比例不低于50%,期限一年。该笔融资业务拟由新筑股份和新筑股份实际控制人黄志明提供连带责任保证。

除此之外,长客新筑还拟向光大银行成都分行申请敞口金额5000万元,包括银行承兑汇票、保函及国内信用证等品种,保证金比例不低于30%,期限一年。该笔融资业务,拟由新筑股份提供连带责任保证。

此次被担保的控股子公司长客新筑是一家高资产负债率的公司,急需要

“股王”贵州茅台股价创历史新高

北京商报讯(记者 马元月 刘凤茹)有着资本市场“股王”之称的贵州茅台(600519),3月7日盘中股价再一次刷新纪录。

3月7日交易行情显示,贵州茅台以358.03元/股开盘,全天呈高开高走的态势,当天共成交4.63万手,成交金额16.9亿元,最终收于367.2元/股,涨幅为2.3%。值得一提的是,盘中一度创出368.88元/股的新高,这也是贵州茅台自上市以来的历史新高,根据复权后计算股价,贵州茅台的收盘价已经达到2228.86元/股。

贵州茅台还在2月21日晚间发布公告,2016年度公司共生产茅台酒及系列酒基酒约为6万吨,其中茅台酒基酒约为3.9万吨,系列酒基酒约为2.1万吨,同时,贵州茅台预计2017年一季度总营业收入约为128.52亿元,较上年同比增长25.38%,实现归属于上市公司股东的净利润约为56.68亿元,同比增长15.92%。贵州茅台在公告中称,2017年一季度预计主要经营数据仅为初步预计数据,存在不确定因素。

受上述利好消息影响,公司股价一路上扬,交易行情显示,自2017年2月22日-3月7日10个交易日区间,贵州茅台总共成交25.8万手,成交金额高达93.1亿元,涨幅为2.18%,在此期间,大盘的

跌幅为0.34%,由此可见,贵州茅台明显跑赢大盘。

实际上,贵州茅台股价大涨的背后与公司多年来的经营业绩有着密不可分的关系。贵州茅台于2001年在上交所主板上市后,公司的营收和净利一直呈现连续上涨的趋势,2001年,贵州茅台的营业收入约为16.18亿元,到了2015年,公司实现的营业收入已经高达326.6亿元,而对应的净利润也从最初的3.28亿元一路飙涨到155.03亿元。在14年时间内,贵州茅台的营业收入累计涨幅约19倍,净利润的累计涨幅更是逾46倍之多。2016年前三季度,贵州茅台实现营业收入约266.32亿元,同比增长15.05%,当期实现归属于上市公司股东的净利润约124.66亿元,同比增长9.11%。

安信证券在今年1月9日发布了一份关于《食品饮料行业周报:贵州茅台定增长基调,2017年白酒趋势性机会明确》的研报,在策略建议中指出贵州茅台定调,白酒板块趋势性机会更确定。2016年12月提出前瞻性坚定布局白酒,后续调整将再次带来机会。同时,安信证券也做出需求回暖不达预期的风险性提示。值得一提的是,3月7日,白酒板块多家上市公司均出现不同程度上涨,诸如泸州老窖涨幅为3.69%、山西汾酒涨幅为2.32%。